TESE BRI A AR 22 56 T sl SR A0 ()RR, B, 7 A% Bk 28 19 2% CIn B A U 4 B LA
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3.1 ZEMETAEENRIER

3.1.1  pEvdai ik

W 285 rf Ok B R A S R JEE P04 (Degree Centrality) o RIV— /15 s B BEBOR B R
XA RS, 7R N T R R T SRR AT RERY R N — 1, 0l R
T BT O PSR AR AR T — AL B RO R, BT SSRGS — AL B O PRI E R

(61 3-11  IH5 R 3. 1 Fron SR I BRI RTAT 4% P A B rho it

K31 SR EARIE AT 42
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(1 ZRARIET B P 3 9 s BEAEL O 1 A v (609 B8 BEAECAR 20 AT JEE AP 1R R UK H
1/4.2/4,2/4,2/4,1/4,

1 path = nx.path graph(5)
2 dc = nx.degree centrality(path) = MY
3 #cc = nx.closeness centrality(path) = 25 Ok
4 #bc = nx.betweenness centrality(path) = QeI e
5 #ec = nx.eigenvector centrality(path) = BRAE ) = oo
6 print(dc)
7 #EHA
8 plt.figure(figsize= (4,3))
9 pos = [(0,0),(1,0),(2,0),(3,0),(4,0)]
10 node size=[100 % 100 ** i for i in dc.values()]
11 nx.draw(path, pos = pos, with labels = True, node color = 'y', node size = node size)
BATEERIT

{0: 0.25, 1: 0.5, 2: 0.5, 3: 0.5, 4: 0.25}

(2) BRI B by B 5 Ah, AR

5

Y

FEMEHR A 1.

1 star = nx.star graph(5)
2 dc = nx.degree centrality(star) =
3 #cc = nx.closeness centrality(path) = 53 B O T
4 #bc = nx.betweenness centrality(path) = Bk
5 #Hec = nx.eigenvector centrality(path) £ FRAE 1) & e
6 print(dc)
7
8 plt.figure(figsize= (4,3))
9 pos = nx.spring layout(star, seed = 60)
10 node size=[500* 10 %% i for i in dc.values() ]
11 nx.draw(star, pos = pos,with labels = True, node color = 'y', node size = node size)
BATEERIT

{0: 1.0, 1: 0.2, 2: 0.2, 3: 0.2, 4: 0.2, 5: 0.2}

(3) ALY AT A Rl — A v B 1Y A A P 3 T e 2 A

1 barbell = nx.barbell graph(3,1)
2 dc = nx.degree centrality(barbell) = B
3 #cc = nx.closeness centrality(barbell) 2 92 B
4 #bc = nx.betweenness centrality(barbell) H A e
5 Hec = nx.eigenvector centrality(barbell) H HRAE 1] &= PO 1k
6 print(dc)
7
8 plt.figure(figsize= (4,3))
9 pos=[(0,-1),(0,1),(1,0),(2,0),(3,0),(4,1),(4, -1)]
10 node size=[100 % 100 ** i for i in dc.values()]
11 nx.draw(barbell, pos = pos,with labels = True,node color = 'y', node size = node size)
BATERWT .

{0: 0.3333333333333333, 1: 0.3333333333333333, 2: 0.5, 4: 0.5, 5: 0.3333333333333333,
6: 0.3333333333333333, 3: 0.3333333333333333}
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BErL R anIE 3.2 frs .

K32 ek
nx. degree_centrality(G) : T8 15 &L W B b4 .
nx. in_degree_centrality(G) : 3187 5 B A ik,
nx. out_degree_centrality(G) : 1537 & 0 B Ao,

3.1.2  fElEdOrk

X T 19 246 P8 AN T AT AT DAY SR I 2 v AT S B P ML e
1< , 1N
di:ﬁjadij 2 di_N*l}Ed”— (3-2)
Horpody R B AR, A BEICN WUME RS d ), =0 BIH—EE5 RV ION — 1
MPNEARE T d o XA A5 2 W 48 - 4 B AR K BE 1 05 — Rt R A =X

1 N
L=->, i
N; , (3-3)

d ; B BYARRE /N FE SR AR B2 b S B T 19 a0 78 4% R R B M o, (B B
9 BRI A 2. 3 7, BB E SR AR 0 B 0 M (Closeness Centrality) ,
R PR 50, Hid 5 CC, Sk FRoR

CCi = (3-4)

F 30 B rp O P A R A B T/ s XA PEAN R . 7 KRR A3 N 4 v, 1 i 22 ) 1Y R —
AR LB /N OINVEE S L 5 HLBEE 90 46 B A 35 < 2008 DAXT B 3 i 2 18 1 4G . X R R U
3 i R R PR A X T A R

(61 3-2] F5 K 3.3 Frm 2tk Il B IR 1 FAT 48 18 i 323 B rpon M

( —o | B-O-G
@
© © (©
Kl 3.3 i L

ARIE: {0:0.4,1:0.5714285714285714,2:0. 6666666666666666,3:0. 5714285714285714,4:0. 4},

B {0:1.0,1:0. 5555555555555556,2: 0. 5555555555555556, 3: 0. 5555555555555556,
4.0, 5555555555555556,5:0. 5555555555555556 )

FLAAK: {0:0.4,1:0.4,2.0.5454545454545454,4 0. 5454545454545454,5.:0. 4,6:0. 4,
3:0.6},

nx. closeness_centrality(G[ ,u,distance, =+ ) : 3555 &5 420 & o,
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3.1.3 ¥tk

B PR Rl Freeman T 1977 4R25 M B 21 115 58 7 X T W26 by SO Z RV &
o PR AR AL i AF S A TR RE T . DA R AT A A e A 1 B R 20 T e M Y A
BEFR A BP0 M (Betweeness Centrality) » fij FRA20(BC)
WA A BUE SO
BC, = > (3-5)
s#Eitr 8 st

Horbrog, T Rs B A MBS IECE ont, TS As BT R 10 g, SRdRJE k2
SN R AR RO
XEF =L N AN R 00 0 4 R I SR KT RE(E O N — 119 s A RO dR kT
AE (L A2 UK 190 2 v A v 3 s A A ML - DR D P A SRt 3 Xk 2 M) 1) i B A2 s M — 1199 9 L
ez g iz O AT R BT RIZT AR B0 R T 26 R R B AR R B L B
(N—D(N —2)

~2 _
3 ; (3-6)
L, — NS N AT SRR R 5 0 BE— A 80E LR
, 1 n
BC : (3-7)

"TIN=-D(N—2/2% g,

A ] 45 B A% i B #RE T 5 A 0B g 0 L R R 5 R ok B RS N T 2 A
AR S N € 4 =1 U R e B R TR R SR O =N IR SR SNNE A AR5 1 65N
(5 s DR A5 2 B9 it 3l B S A AR B, — T = A B R Y RO R — R 4
kST P NURED=

BT R s A B 20 A TEAR RV LY 5 BOIR PR 0 A e R A b 5 A 8K
G M AT B Y 45 2R G B O RS B A 4 R T RRE

(6 3-31 5K 3.1 R 2R B BURIE AL B R A Forboo i an i 3.4 s,

(-2 )0

K34 Sk

AR {0:0.0,1:0.5,2:0.6666666666666666,3:0.5,4:0.0},

AR (0:1.0,1:0.0,2:0.0,3:0.0,4:0.0,5:0.0},

P8 K . {0:0.0,1:0.0,2:0.5333333333333333,4:0. 5333333333333333,5:0.0,6:0.0,
3:0.6},

nx. betweenness_centrality(G[ ,k,normalized, 1) : 8T S EP.OHE,

nx. edge_betweenness_centrality (G, k.= ]): TFEDNE O,

3.1.4  FRAEm Ok

FRAE 18] 3 HPO PE (Eigenvector Centrality) B FEASAR IR & . — 77 5 A9 51 2 PMEBR B e F H:
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08 T i B CHIY R B, R T AR S 1 R B A L 98 o, N R R E R

wE B4 N IZA
N
x; :c'Zaijxj (3-8
=1
Hoe HHBIH A= (o )RR SBEERE . 38 x =[x, .2,y ] W05 S0 T8
FEIE
X =cAx (3-9)
AR AT LS
Ax :ix (3-10)
C
Ax =2Ax (3-11D)
1
vy ey, (3-12)

Xt H BE HR O P AS 2 R A 8 A R A 1) e e R i 3 — 4 A R P IR R R T 4
F1% 50 B o I e 1 40 i Y R

A PRI E AT TR S AR ] Ot ORUE x () =cAx (ke — 1)1k =1,2, -,
PIE o (O T FEALEHE . R B 1 Fig AR AIE (B0 oL B4 5 AIE o) &

(5] 3-4  IFHEE 3.1 Fran ORI AR EURTAT 28 141 A4 AR A 1m) 2 rboCo R L s 3.5 B .

Bl 3.5  HRAE ) O P

MR E . {0:0. 2886760320285294, 1:0. 49999999508235304, 2: 0. 5773493802714443,
3:0.4999999950823529,4:0. 2886760320285293},

BARE . {0:0. 7071064011232681, 1: 0. 3162279359862123, 2: 0. 3162279359862123,
3:0.3162279359862123,4:0.3162279359862123,5:0. 3162279359862123},

FLE K. {0:0. 3348059077247065, 1. 0. 3348059077247065, 2: 0. 44961739431203446,
4.0, 44961739431203446, 5. 0. 3348059077247065,
6:0.3348059077247065,3:0. 3838077827176706} ,

nx. eigenvector_centrality (G[, max_iter, tol, ==+ ]);
HHEE G BYREE & o,

nx. eigenvector_centrality_numpy(G[ , weight, - ]): i}
BB G WRHE 1] &,

(6] 3-5 5 2520 (B vt M B30 8 v
A B O PE FVRRAE ) 2 O P 23 BT IR 3.6 T A KU T 4%
SO R AN G

B 3.6 &M%
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1 kite = nx.krackhardt kite graph()
2 dc = nx.degree centrality(kite) =
3 #cc = nx.closeness centrality(kite) = 323 B ok
4 #bc = nx.betweenness centrality(kite) =N DI
5 #ec = nx.eigenvector centrality(kite) H R 1) 1= R
6 print(dc)
7
8 plt.figure(figsize= (4,3))
9 pos = nx.spring layout(kite, seed = 40)
10 node size=[100 % 100 ** i for i in dc.values()]
11 nx.draw(kite, pos = pos,with labels = True, node color = 'y', node size = node size)

2301 BRI 3 M BE P PR IR RS ORI AL 6 BRI B RO MR R YR T 9 B
O PR R T 3 BYREAE ) O ROR L WP 3.7 R .
£3.1 RENETATAEEMERLR

Bl IR k- Yy i FEE 13 & D M

0 0.44 0.53 0.02 0.35
1 0.44 0.53 0.02 0.35
2 0.33 0.5 0.0 0.29
3 0.67 0.6 0.1 0.48
4 0.33 0.5 0.0 0.29
5 0.56 0. 64 0.23 0.4

6 0.56 0. 64 0.23 0.4

7 0.33 0.6 0.39 0.2

8 0.22 0.43 0.22 0.05
9 0.11 0. 31 0 0.01

(a) ErLE (b) L

(o) ArggrfLLE () HRFAIE [ e H Lok
P 3.7 MRUKBE O A BE O P A Bl PERTRRAE 1 rpG
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nx. eigenvector_centrality(G[ ,max_iter,tol,+=+ ) : iTEE G HFFE ] & O,
nx. eigenvector_centrality_numpy(G[ ,weight, ) : 7&K G BYFRE [a] 2P0 P,

3.1.5 HR%

fE R ES R H 88 r H 5tk DR — D AT AR LEPRZA 2 W
WG T 2 2 W B HA8EGIE n. M2 B H 880218 . AR SR AR s
2 n DB E HXSEBE A=A o, WA U SO LR 2 Y 5ok fE 79 A5
AEZD 0 DWIEIEEIX n ADAR s B BEEHASR TS T 0.

SN — A PR BRI 2 ER TEET 2 BT R N BBRT 7,

def H index n(1l,n):
n_temp = 0
for i in 1:

if i>=n:

1

2

3

4

5 n temp +=1
6 if n_temp>=n:
7 return True

8 else:

9

return False

SR FM 0 P ECRMEI T PR,

def H index list(1l):
results = []
for n in range(len(1l)):
results. append(H_index n(1,n))

aos W N

return sum(results) — 1

KAWL AT R H BT PR .

def H index network(network) :
score = {}
for k in network. nodes:

1
2
3
4 degree_list = [j for i,j in network.degree(list(network.neighbors(k)))]
5 score[k] = H_index(degree list)

6

return score

(6 3-61 fii )1 H 45 Ko A WUZ 19 2% v 3y a5 /9 rp s
P Ik 3.8 FTR

1 kite = nx.krackhardt kite graph()
2  print(H_index network(kite))

BATERANT

{0:3,1:3,2:2,3:4,4:2,5:3,6:3,7:2,8:1, 9:0}

K 3.8 HIEH LM

= {1 B 38 84T AT A AL
import matplotlib. pyplot as plt
plt. figure(figsize= (4,3))

W N e

pos = nx.spring layout(kite, seed = 40)
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5 node size = [10* 3 %% i for 1 in list(H index network(kite).values())]
6 nx.draw(kite, pos = pos,with labels = True, node size = node size,node color = 'y')

3.1.6 k-5eHh iR

k=52 53 il T 28 LRV 240 B W ) AN B — 258 . IR iR R AR TE A R 0 B9 IS Y
Mo B R B 1 R SR A T B AN E BT . BT DU O TR S
AT AR A 1 79T A5 DA B 5 30 S R 34 114 00 R 25 i, 3k sF I 6% v ] BB S 2 H B — S 1
(B 1 AT A5 FRATT e Pk 4 o R HA 7 ) 3 e b, T X AR R BB N4 PR A
B 105 5ok Al 3.9 B,

B 3.9 kB k-5

VA ZE 4, #2 PR R RE A 05 2 1 2 s 26 TR BEAE Ol 2 971 o, — BLEAT R 25, BT A 9
HOWEEER . T AR AR X B B k5T e AL BB A

0-5¢ (O-shell) : PIZE LR O BY RS9 53

1-5¢ (1-shelD : A B LRI 1 5 sl LA SCEATTZ B % .

2-5¢(2-shell) : R PR D 2 W A M HMEN DL EEAHAEMERN 2 W
RN IR,

DL 2 HE AT LA BE— 2545 3 46 b5 0 55 19 76, 28 099 2% o i) 1 e e T ) 43 0 Bz Y
i R = B s

PO 2% 1) B A SR I ME — B k-SSR AR kLT H k5 ITRL S AT R BE (A SR T 2
k=k

TERFE] DK k-5 i Z )5 AT A kb, =k 1 k58 1 IF B TR N 45 19 k-1
(k-core) ,fBIRHR b <k [ k-5CHYTFEEFR R ILE Y k-2 ( k-crust),

kREH— NN E BRI A BEEANT b I R EE A, BT
X2 X FRATTAT LA BN R AR B k-4

FE R BRI BEE/NT R B P R S R ARAETR R B SR AR A B AR T
ke BT R R 4 B dA 2 A BRI e A, B R WA R R R R T R A B AR ON N T R AR IR
k=1,2,3, -, X J54H W 2% 5 52 X A & BR 4R AR, B0 B T X MR k-1 0 i (k-core
decomposition) . X T —A> %30 W 4%, 1-4% S bR E a2 B A M 4%, (k + DA% — & & b1+
o k- hSSAENBYITA R B RSEIR PR R T ESE T ks k-Je: k5SS IT A A3 B k5840
PR/NTFa ST ks BT A-BAEANE T b+ D- R BT A T S8 k-S89 1 a5,
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(51 3-71  (HH k-5 i 23 B & 3. 10 B s M 45 B 35 s iRk

O W oW Jo0 U B~ WN

=

11
12
13
14

B 3.10  k-Feo s

) A P 45

edge_list = [(0,1),(0,2),(0,3),(0,4),(0,5),(5,6),(5,7),(5,8),(6,7),(6,8),(7,8),(5,9),\
(8,9),(7,10),(8,10),(6,11),(7,11),(11,12),(10,13),(7,14),(13,14)]

kgraph = nx.Graph()

kgraph. add _edges from(edge list)

# 7l Ak

pos = nx.spring layout(kgraph, seed = 20)

nx. draw_networkx nodes(kgraph, pos = pos, nodelist = nx. k shell(kgraph, 1), node color = 'yellow')

nx. draw_networkx nodes(kgraph, pos = pos, nodelist = nx. k_shell(kgraph, 2), node color = 'lime')

nx. draw _networkx nodes (kgraph, pos = pos, nodelist = nx. k_shell (kgraph, 3), node color =

'deepskyblue')

nx. draw_networkx edges(kgraph, pos = pos)

nx. draw_networkx labels(kgraph, pos = pos)

plt.axis('off')

plt. show()

k-7 0y R 3. 11 s,

1

K 3.11 k-Feirfif. 1-Fe8 M, 2-50 550, 3-70 5 {0,
TR SRR R TR .

>>> print(nx. core number (kgraph) )
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BATERUNE

{0:1,1:1,2:1,3:1,4:1,5:3,6:3,7:3,8:3,9:2,10:2,11:2,12:1, 13: 2, 14: 2}

TR k- AR PR

1 for i in range(1,4):
2 print(list(nx.k_core(kgraph, i)))

BATESRAT

[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14]
[5,6,7,8,9, 10, 11, 13, 14]
[8, 5,6, 7]

TR k-2 R PR,

1 for i in range(1,4):
2 print(list(nx.k_shell(kgraph, i)))

BATHIRUE

[0, 1, 2, 3, 4, 12]
[9, 10, 11, 13, 14]
(8,5, 6, 7]

TR k- B2 R PR

1 for i in range(1,4):
2 print(list(nx.k crust(kgraph,i)))

BITEERWNT .

[0, 1, 2, 3, 4, 12]

[0, 1, 2, 3, 4, 9, 10, 11, 12, 13, 14]
[0,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12, 13, 14]

nx. core_number(G) : iR [ 475 5 FIZEL.

nx. k_core(G[.k,core_number]): iR [BIE G Y k-core,

nx. k_shell(G[ ,k,core_number ]): R B E G B k-shell,

nx. k_crust(G[ ,k,core_number ) : IR [BI[K] G W] k-crust,

T UL R AR 2 A E AR bR (A0 11, 3 A 3K T REALUEE A T4 AR It
WAFE—— N A RS A T OEFRAR R W IR

3.2 AEMETEEEHEIER
TESCBR I AT EE WG [ % . 31 C %M WWW [ %, 7636 05| i 24

— R SCHY B B 2 SR A B T BE R 8 SCRI MBS T, AR B — e SRy
HEEAR R, BI 225 SCRR B AR 22, AN BE S W i2008 SO A7 — 8 2, 5 D > AR AT LA i
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2R I SR SCE T WA — R 8 SO A T G B A 1 R B AR CEIMt 5k
BO. MREH-HNFIRE, RIS CRAEEANMUERAZ LA I HE . B EF/
HpHZ/DEENS LB HAE. SKRTE Google, H E 8i & Bing 518 K5I Ml F A —>
OB J5 48 2R 5 1 A 2 B T A HE e AR N 5 2 O B TR A O 1Y I L e B RS ol o A A
THER ., BRG] FE A A B B E Cornell K% B Kleinberg 2 H A HITS (Hyperlink-
Induced Topic Search) % A M 24 . Google 15 A\ Page A1 Brin $& i} /) PageRank #&.9%, #
TR BT B G X A

3.2.1 HITS &k

HITS B3k 1 B A BARE . B A1 S0 3 M A A 20 48 b . BURHE (Aathority) FITAX
AP (Hub),

BB O o — A X BT BRI H 8 1] 12 0T T 19 At 0 T A X 2 K 20 i . G SR — > o
T B 22 A~ A o X 20 A 1) T T8 T ) IR 4 i O T B R RO . 2. B SCVE T
o 35t 46

AR e . — A 9 BT A 2 (8 Pl B i 4 ] B4 DT % R A >k 22 T . G 2R — A LI 4
6] 22> AT BUZUE 1 DUTE I8 2 1% P o0t B AR AL . 25 s 2R M s S0 S i I
i 4

HITS ¥ %,

(1) 4. ZEMEPHA T G RMAAAR AL L 2, (0),y,(0),i=1,2,,N,

(2) R, B b F G=D#4T T 3 #EAME.

O RBALAREAN . HAF EWRBIAREA IO T F QAR AL =, By

N
2 (k) =Dja,y; (k=1 i=1,2,,N (3-13)
ji=1
@ AR AAEAR AN . A A 5 Y AR A KCE b 8 P 3R 6 89 5l BRI Z A, B
N
Vi) =D a,a (B)s i =1.2..N (3-14)
j=1
@ 93"’1JC:
=8 =2 N (3-15)
T e T Y T e T

[5] 3-8) ZF HITS & /018 3. 12 F 7 W& v 35 05 i A s M Fn A 41 vk

Bl 3.12  HITS L4 &
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3.2 WA TS 2 BIBURE RO, A 3 AR Al tE R R
*£3.2 HITSEZE#HITHER

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
WIH
H 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
. A 0.5 0.4 0 0 0 0 0 0 0 0
H—WER
H 0 0 0.9 0.5 0.5 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4
A 0.56 0. 44 0 0 0 0 0 0 0 0
H—1k
H 0 0.22 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.12 | 0.1 0.1 0.1
. A 0.7 0.52 0 0 0 0 0 0 0 0
BwiER
H 0 0 1.22 0.7 0.7 0.7 0.7 0.52 0.52 0.52
A 0.57 0.43 0 0 0 0 0 0 0 0
H—1k
H 0 0 0.22 0.13 0.13 0.13 0.13 0.09 0.09 0.09
o A 0.74 0.49 0 0 0 0 0 0 0 0
B=wiER
H 0 0 1.23 0.74 0.74 0.74 0.74 0.49 0.49 0.49
A 0.6 0.4 0 0 0 0 0 0 0 0
H—1k
H 0 0 0.22 0.13 0.13 0.13 0.13 0.09 0.09 0.09
1 ##EKN
2 ha = nx.DiGraph()
3 node list = list(range(1,11))
4 edge_list = [(3,1),(3,2),(4,1),(5,1),(6,1),(7,1),(8,2),(9,2),(10,2)]
5 ha.add nodes from(node list)
6 ha.add edges from(edge list)
7 #AlHiAk
8 plt.figure(figsize= (4,3))
9 pos = nx.spring layout(ha, seed = 20)
10 node color = ['lime', 'lime', 'deepskyblue’, 'yvellow', 'yellow', 'yellow', 'yvellow', 'vellow', 'yellow',

'yvellow']
11 nx.draw(ha, pos = pos, with labels = True, node color = node color)

HITS 253 @Rkl 3,13 fras.

& 3.13 HITS 45 3% @R

1 >>> print(nx. hits(ha))
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BATHRANTE

({3: 0.21654236465910043, 1: 0.0, 2: 0.0, 4: 0.1338305413635981, 5: 0.1338305413635981, 6:
0.1338305413635981, 7: 0.1338305413635981, 8: 0.08271182329550232, 9:
0.08271182329550232, 10: 0.08271182329550232}, {3: 0.0, 1: 0.6180339887498949, 2:
0.3819660112501051, 4: —1.4922561934464395e—17, 5: —2.0118284120836512e—17, 6:
1.6094643021610798e—17, 7: —1.1148380522407496e—17, 8: 2.827242258312061e—17, 9:
—5.154961167288202e—18, 10: 5.1899517421663977e—17})

nx. hits(G[ , max_iter, tol, nstart, normalized]): 1% [Al75 & A9 HITS F.CyE AR AE .
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N
DIPR, (D) =1 (3-16)

=1
(2) ARy PageRank & EHLR] . e BT EEF £—1 Fate) PRIE-FHLEHIEEGT
A AR A R AR RO AR A K RS e AT B 54389 PR A A PR, (R —
D/, R — AT EAHEA 02 CHEA PRIGEL AT, AV 56946 PRAAK
SE K E T 5436 PRAEZ A= B A
PR, (k) = i]aﬁ. PR’Zk_D i=1,2,,N (3-17)
j=1 j
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€l 3.14 PageRank 7 ] &l

M 3.3 I LA 19 B A PREEROR, Wl C IR BHEE T A A R il EE TR Z
Tl DAY AL F, AR PRAEN 0,



% 3.3 PageRank EEXHITiT R

A B C D E F G H 1 J K
0 0.09 0.1 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09 0.09
1 0. 045 0.345 | 0.1 0.03 0. 36 0.03 0 0 0 0 0
2 0.015 0.25 0.345 ]0.12 0.015 0.12 0 0 0 0 0
3 0.0075 | 0.485 | 0.25 0. 005 0. 06 0. 005 0 0 0 0 0
4 0.0025 | 0.275 | 0.485 | 0.02 0.0025 | 0.02 0 0 0 0 0
5 0.01 0.506 | 0.275 |0.00125| 0.01 0.00125| 0 0 0 0 0
1 BHEM

2 node list=['A','B','C','D','E', 'F','G', 'H', 'I', 'J', 'K']
3 edge list=[('D','A"),('C','B"),('D','B"),('E','B"), ('E', 'B"), ('G', 'B"), ('G','B"), ('H', 'B"), ('I', 'B"), ('B",
'c'), ('e','n"), ('F', 'E"), ('6', 'E"), ('H', 'E"), ('I', 'E"), ('J', 'E'), ('K', 'E'), ('E', 'F') ]
4 pg = nx.DiGraph()
5 pg.add nodes from(node list)
6 pg.add edges from(edge list)
7 pg_score = nx.pagerank(pg)
8 print(pg_score)
9 #u4HA
10 node size=[100 % 1000 ** 1 for i in pg score. values() ]
11 pos = nx.spring layout(pg, seed= 160)
12 nx.draw(pg, pos = pos,with labels = True, node size = node size, \
13 node_color = list(pg_score. values()),cmap = 'tab20_r')

BATHRUNE

{'A': 0.03278149315934399, 'B': 0.38439863456604384, 'C': 0.3429125997558898, 'D':
0.039087092099966095, 'E': 0.08088569323449774, 'F': 0.039087092099966095, 'G':
0.016169479016858404, 'H': 0.016169479016858404, 'I': 0.016169479016858404, 'J':
0.016169479016858404, 'K': 0.016169479016858404 }

BAR AR R 5 R 3.3 FFAMIF L )5 WD X A 1) PageRank k#4718 1E . PageRank
Sy M AE R AT TR /R A 3. 15 I/ 39 R B DR /IN 554 A B A A ] e R Y (R
Rl 1) R /MK
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PR(n) =A"PR() (3-20)
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2 2
With PRAEASHCH PR(OO=[1/2 1/2]", Al LIskSFa% PRGN PR =[1/3 2/3]",

0 1
A=1|1 1
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PageRank f &

() n4F . TP AT 5644 PageRank 14 (8 #& PR /) PR, (0),i=1.2,+.N,i#

N
& DT PR (O)=1,
i=1

(2) 14 E#) PageRank & iE#L ) (] #& PageRank & EHLN) . 7 — AR EF K s€ (0,1,

B e R K6 PageRank &R EAN 4 F &EAF 549 PRAL, R B EA T 549 PR L it 1t
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5. B8 s MEUE

K Fhr B w5 s PBUE T 25 BB S M A Rz | Prd . g s=1. 28 %
TCEWCE s BT 1 S WS g s s BRI O SRR R SIGH B bR, SR s =0 IR A B
— S SR A T s B B A AR TR PR RS B SUE B = A AL & L. Page 1 Brin 4§
B4 i PageRank SEuEmf, @ ILH s =0. 85,

nx. pagerank(G[ ,alpha,personalization, -+ ]) : & [ 95 & i PageRank {H .
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22
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45

46
47
48
49
50
51

import networkx as nx

import matplotlib. pyplot as plt
from random import choice

from random import sample
import numpy as np

def one times robustness random(network,n) :
N = network. number of nodes()
components size = [len(i) for i in nx.connected components(network) ]
max_components size = [max(components size) ]
for i in range(N//n—1): # — 1 & 1 By 1L 1A T4 08 IR e oK di 3% i - &1 4 5
selected nodes = sample(list(network.nodes),n)
network. remove nodes from(selected nodes)
components size = [len(i) for i in nx.connected components(network) ]
max_components_size.append(max(components size))
return max_components_size
# FEALAS B B AR AN — 4%, T 2 22 YO 35 DL AR TE 45 SR 1) 7T 58 1
def N _times robuatness random(network, n) :
N = network. number of nodes()

max_components sizes = []
for i in range(20) : 2 I IR L
networkl = network. copy()

max_components sizes.append(one times robustness random(networkl,n))
return np. array(max_components sizes).mean(axis = 0)/N

def selected robustness(network, remove list,n):

networkl = network. copy()

N = networkl.number of nodes()

components size = [len(i) for i in nx.connected components(networkl) ]

max_components_size = [max(components_size) ]

for i in range(N//n—1):
networkl. remove nodes from(remove list[i*n:(i+ 1) *n])
components size = [len(i) for i in nx.connected components(networkl) ]
max_components size.append(max(components size))

return np. array(max_components_size)/N

za = nx.karate club graph()
N za. number of nodes()

n=1 = REUCRE BR 1Y 1 i

x = np.arange(0,N,n)

remove list dc = [i[0] for i in sorted(nx. degree centrality(za). items(), key = lambda x:
x[1], reverse = True) |

remove list cc = [i[0] for i in sorted(nx.closeness centrality(za). items(),key = lambda x:
x[1], reverse = True)

remove list bc = [i[0] for i in sorted(nx. betweenness centrality(za). items( ), key = lambda
x:x[1], reverse = True) ]

remove list ec = [i[0] for i in sorted(nx. eigenvector centrality(za). items(),key = lambda

x:x[1], reverse = True) ]

plt. plot(x/N,N times robuatness random(za,n),marker = 'o', label = 'random')

plt. plot(x/N, selected robustness(za,remove list dc,n),marker = 's', label = 'dc')
plt. plot(x/N, selected robustness(za, remove list cc,n),marker = '*', label = 'cc')
plt. plot(x/N, selected robustness(za,remove list bc,n),marker = '* ', label = 'bc')
plt. plot(x/N, selected robustness(za,remove list ec,n),marker = 'x', label = 'ec')
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53
54
55
56
57

plt. rcParams| 'font. sans — serif'] = ['SimSun']
plt. xlabel ('FEER 7R L")
plt. ylabel (' K % 8 ¥ [ A AH X /)

plt. legend()
plt. show()
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print(sum(N_times robuatness random(za,n)) * (n/N), sum(selected robustness(za, remove list

dc,n)) * (n/N), sun(selected robustness(za, remove list cc,n)) * (n/N), sum(selected robustness
(za, remove list bc,n)) * (n/N), sum(selected robustness(za,remove list ec,n)) * (n/N))
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MFE 3.4 AT LA L Jeig e xt T as TR R 45 00 2 (RS 50 ) Ny 3L B R0 255, 52 s
PER B BEDLRE BR Y R e 22 (B — 2598 JF A BAT — e, 7 92 BRAJE 52 v it 2 HL AR 1)

RURAA S HT
R 3.4 REBEHKEH LR
Random DC cC BC EC
karate_club 0.4263 0.1713 0.2223 0.1747 0. 2266
les_miserables 0.4169 0.1417 0. 1801 0.1594 0.2312

3.3.2 @&t

AR B AR S S G EE . SIS EEERIETEE A — PO IR bR, B ER
A FOFT T R4 Pz b AR, LA AE D T BB IR T A A
(6] 3-121  FCACARAS T 50 AW 31 3L 2% v gl 2548 b R A8 8 A 10 22 5+

1 def selected robustness dynamic dc(network,n):

2 networkl = network. copy()

3 N = networkl.number of nodes()

4 remove list dc = [i[0] for i in sorted(nx. degree centrality(networkl). items( ), key =

lambda x:x[1], reverse = True) ]

5 components size = [len(i) for i in nx.connected components(networkl) ]
6 max_components size = [max(components size) ]
7 for i in range(N//n—1):
8 networkl. remove nodes from(remove list dc[0:n])
9 components_size = [len(i) for i in nx.connected components(networkl) ]
10 max_components size.append(max(components size))
11 remove list dc = [i[0] for i in sorted(nx.degree centrality(networkl). items(), key =
lambda x:x[1], reverse = True) ]
12 return np. array(max_components_size)/N
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F3.5 BESEBREUEMBSERENLER

B ool T E
A 0.1417 0.1594
s 0.1258 0.1321

3.3.3 YRR piny
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